

超市保安上演监守自盗戏

监控录像里露出马脚

本报4月19日讯(通讯员 李荣 金海龙)诸城一名在商场做保安的男子利用自己工作巡查之便,多次将同事放在衣橱柜中的现金及手机等物品据为己有,却不知已在超市的监控录像里露出了马脚。17日,该男子被抓获。

16日,诸城刑警大队接到报警:辖区一家超市内一员工一部手机和200元现金被盗,这已经是该超市自今年1月份以来发生的第四起盗窃事件。警方连续四次接到了关于该商场职工在上班

时间被盗物品的报案。

民警在调查了解后,现场并没有发现有价值的线索,排除了外人入室盗窃的可能性,民警判断可能为内部人所为,在征得商场领导同意后,调取商场的监控录像进行核查。

民警认真反复的对监控进行回放时发现,商场保安部的孙某在这几次被盗案件发生之前不久,都曾经出现在被盗现场,真相逐渐浮出水面。

民警于4月17传唤了孙某,

面对民警询问孙某为何在这几次被盗案件发生时,都出现在现场时,做贼心虚的孙某所说的话前言不搭后语,最终承认了自己的犯罪事实。

据了解,今年18岁的孙某在这家超市做保安工作,由于工资并不高,手头颇紧的他自2011年1月份以来,就利用自己上班时到处巡查之便,经常趁更衣室无人时,盗窃同事放在更衣室衣橱柜中的现金及手机。

目前,孙某已被刑事拘留。



救助人员帮德州盲人返乡

今年来,潍坊帮助60名残障人员返乡

本报4月19日讯(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)19日,一位来自德州市的盲人按摩师无力返乡,经派出所工作人员送往救助站后,救助人员帮助他返乡。

4月19日上午,南关派出所将一名盲人受助人员送往救助站,他告诉救助人员在潍坊打工,目前无力返乡,想寻求救助站的帮助。市救助站的工作人员办理了交接手续后,仔细的询问了受助人员。询问中得知,这位盲人名叫梁庆全,今年38岁,德州市夏津县向庄镇南邢庄村人,2月份到潍坊一家按摩店打工,因为老板一直欠发工资,无奈之下离开按摩店。

梁庆全告诉救助人员,因为一直找不到工作,身上的钱也花完了,露宿街头的他无奈之下想起了报警,南关派出所民警了解情况后,将他送到

了救助站接受救助。了解详细情况后,救助站工作人员根据他提供的地址核实到了他的户口所在地。确定夏津县向庄镇确有此人,市救助站马上派出救助车和两名工作人员护送梁庆全返回德州老家。

记者采访了解到,近期,为确保身体、智力等有残疾的受助人员能够安全返乡潍坊市救助站开展的专车



救助站工作人员将德州盲人按摩师送回家。

专车护送活动,主要是对那些行动不便的智残、肢残等特殊受助人员的救助活动,开展活动以来已护送60余受助人员返乡。

盗窃团伙五省作案百余起

涉案价值200余万元

本报4月19日讯(通讯员 张光玉 赵秀娟)3月30日,诸城市公安局经过艰苦努力,成功打掉一流窜五省特大盗窃犯罪团伙,团伙成员陈某、王某等5人落入法网。

今年以来,诸城市公安局在开展好现实侦破工作的同时,组织民警对重大案件的在逃犯罪嫌疑人进行梳理,确定一批重点抓获人员。2009年打掉的以犯罪嫌疑人梁某为首特大盗窃、抢劫犯罪团伙在逃犯罪嫌疑人陈某经多次抓捕未果,在开展的集中行动中,诸城市局将其

列为重点缉捕对象。

通过对犯罪嫌疑人陈某进行布控发现,犯罪嫌疑人陈某近期在潍坊有大量的活动轨迹。3月23日,抓捕民警在潍坊市某区陈某的朋友家中将其成功抓获。犯罪嫌疑人陈某到案后,诸城市公安局迅速抽调精干力量成立审讯组突审。在大量的证据面前,犯罪嫌疑人陈某败下阵来,交代了其与他人分别交叉结伙、流窜盗窃的犯罪事实及团伙成员的情况。3月30日,办案民警兵

分两路赶赴潍坊、昌邑,先后将另外4名犯罪嫌疑人抓获。

经查,自2004年至2007年间,五名犯罪嫌疑人伙同他人,先后窜至济南、青岛、淄博、菏泽、临沂、日照,潍坊诸城、昌邑、高密以及河南、江苏、山西、河北等地盗窃沿街门店、加油站等,疯狂作案100余起,盗窃现金、手机、笔记本、酒、烟、金银首饰、海参、西装、羊毛衫、皮带等物品一大宗,涉案价值200余万元。

歌厅人满,两伙人拼房唱歌 点歌起争执仨小伙动了手

本报4月19日讯(记者 赵磊 通讯员 徐田标)在潍城区一家歌厅内,三个小伙因点歌发生争执后,双方大打出手,并互有受伤。14日下午,三人均因殴打他人,被潍城公安分局依法行政拘留10日。

4月13日20时许,23岁的陈某和两名朋友来到了城区某歌厅内准备唱歌。但是歌厅人满。

落座后,他和朋友一边聊天一边喝茶。喝完一杯茶后,陈某见旁边四人唱兴很浓,就走到对方面前问能不能轮流演唱。对方的汪和小汪拒绝,表

示没有商量的余地。陈某随即找到服务员,让服务给自己点上一首歌,他还要求服务员接着就给自己放上。对方的汪小汪唱完一首歌后,将话筒递给了小汪。小汪接过话筒后却发现屏幕上不是自己点的歌。他正要找服务员时,陈某已经唱开了。小汪一下把陈某拿在手中的话筒夺了下来,双方方便大打出手。

后来,小汪和小汪“无心恋战”,先行撤出了歌厅。14日下午,陈某及小汪、小汪因殴打他人,被潍城公安分局依法行政拘留10日。

好心拉架反被误会 劝架反被打 男子动了手

本报4月19日讯(记者 赵磊 通讯员 牟方韬 张陶)男子张某在劝解一起打架案件过程中,反被一方当事人打了一拳。恼怒之下,劝架人上演“全武行”,将对方揍了一顿。14日,打架和劝架的男子都被行政拘留。

河北籍小伙张某某是城区某酒店的服务员。4月13日12时许,正在酒店三楼上班的张某某听到二楼有人在大声争吵。于是他便想去一看究竟。到了二楼后,张某某发现,原来是领班小朱和服务员小刘因琐事在争吵。

见此情景,张某某便上前去劝解。但是几经努力,也没能让双方住手。情急之下,张

某便从身后把小刘抱住,正在气头上的小刘以为张某某和领班是一伙的,便反拳向小刘的脸上打了过去,一下打在了小刘的右脸上。

张某某非常生气,恼怒之下,他用力将小刘摔在了地上后,又向他的身上踢了两脚。领班小朱见有机可乘,也上前对地上的小刘进行了殴打。

之后,小刘从地上站起来与张某某打了起来。幸好其他同事及时赶到,才将双方拉开。被拉开后,小刘便打110报了警。

14日下午,张某某和领班小朱、同事小刘均因殴打他人,被潍城公安分局依法行政拘留。

美国超低温等离子消融术落户潍坊耳鼻喉医院

上海复旦附属五官医院技术推荐单位
潍坊市城区医保、新农合医保定点医院
潍坊市城镇居民、工伤医保定点医院
全省权威的耳鼻喉专业专科医院

节假日不休
咨询电话:
0536-2100120

地址:潍坊和平路46号小商品城西门对面

县市区买车就到县市区汽车巡展!

本次汽车巡展活动有别于以往的其他同类汽车巡展,是齐鲁大地首次全省范围规模最大、参与品牌众多、最受支持的一次汽车巡展,是对山东全省县市区汽车消费潜能的一次现场探测和全面开拓。



走遍齐鲁

山东省30县市区汽车巡展招商中……

部分参展品牌:长安福特 东风起亚
上汽荣威 广汽本田 东风日产 江淮 东风风行
主办:齐鲁晚报 咨询电话:8538715 15095240761

首站青州: (4.23—4.24) 衡王明城